



Merima Krivdić

**KATEGORIJA: VOLONTER S PREBIVALIŠTEM IZVAN
KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE 15 +**

Datum rođenja: 31. listopada 1985.

Predlagatelj: Udruga fizioterapeuta i radnih terapeuta Zagorja

Volontersko iskustvo: Udruga fizioterapeuta i radnih terapeuta Zagorja - Centar „Ritam s konjem“

Volonterske aktivnosti: Volontira sustavno već duži niz godina. U Centra „Ritam s konjem“ dolazi od 2018. godine vikendom iz Siska. U početku svoje volontiranje ostvaruje na poslovima održavanja čistoće i njege konja i imanja te priprema konja za dnevne aktivnosti. Svojim angažmanom, ljubavlju i odnosu prema konjima pokazuje interes za stručnim volontiranjem u aktivnostima hipoterapije. Ubrzo savladava sve zadatke vodiča u hipoterapiji, pokazuje veliku dozu empatije prema radu s korisnicima te postaje dio hipoterapijskog tima. Intenzivnim i brzim razvojem Centra krajem 2019. godine prelazi na volontersku poziciju trenera osoba u školi jahanja gdje se zadržava do sada. U radu s korisnicima pokazuje strpljenje, ulijeva sigurnost i pridonosi skladu tima u Centru. Volontiranje ju ispunjava i čini zadovoljnom što pozitivno utječe na njen život i zadovoljstvo korisnika usluga Centra što ju čini sretnom i boljom osobom. Pridonijela je financijskoj stabilnosti i opstojnosti Centra, znanjem iz vještine jahanja osposobila je desetke jahača za samostalno jahanje, kao i financijskoj stabilnosti cijene hipoterapije, a time i dostupnosti iste najpotrebnijima.

Broj volonterskih sati u 2019. godini te ukupni volonterski staž:

648 volonterskih sati u 2019. godini. Ukupni volonterski staž je 1968 sati.

Motivacija (citirano iz prijave):

„Kao veliki ljubitelj životinja i prirode najviše me privuklo volontiranje u sklopu škole jahanja i hipoterapije. Kako oduvijek osjećam i posjedujem ljubav prema konjima, želja mi je bila da da kroz volontiranje sudjelujem u mnogobrojnim aktivnostima kao što su timarenje, hranjenje, rad i druženje među tim jednostavnim životinjama. Osim toga, ujedno me usređuje poznanstvo novih ljudi, stjecanje novih prijateljstva te pružanje pomoći i podrške jedni drugima. Kada volontiram osjećam se ispunjeno i zadovoljno što pozitivno utječe na moj život i zadovoljstvo korisnika usluga Centra što me čini sretnom i boljom osobom.“